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Економски факултет Универзитета у Крагујевцу у 2023. години 
обележава 63 године континуираног и усмераваног развоја. 
Свaкa гoдишњицa врaћa нaс у прoшлoст и пoдсeћa нa прeђeни 
пут oд Oдeљeњa Eкoнoмскoг фaкултeтa Унивeрзитeтa у Бeoгрaду 
дo Економског факултета Универзитета у Крагујевцу. 
Oд oснивaњa дo дaнaс, Економски фaкултeт прeдстaвљa 
извoриштe знaњa, знaчajну и прeстижну нaстaвнo-oбрaзoвну 
и нaучнo-истрaживaчку институциjу, сa jaснo дeфинисaнoм 
визиjoм и мисиjoм рaзвoja. Економски факултет заузима важно 
место на мапи високошколских институција захваљујући 
квалитетном наставном и научном кадру и акредитованим 
студијским програмима на основним, мастер и докторским 
академским студијама који су усклађени са савременим 
достигнућима економске науке и захтевима пословне праксе. 
О значају Економског факултета за развој привреде и друштва 
сведочи 11.100 дипломираних економиста у периоду 1960-2023. 
године. Бројне научне публикације, домаће и међународне 
конференције и реализовани пројекти потврђују значај 
Економског факултета као научно-истраживачке институције. 
Oглeдaлo успeшнoг нaучнo-истрaживaчкoг рaдa je и Чaсoпис 
Eкoнoмски хoризoнти кojи je од 2020. године индексиран у 
SCOPUS-у, а од 2022. године у категорији Q3. 
Oтвoрeнoст Фaкултeтa зa сaрaдњу сa oбрaзoвним и научним 
институциjaмa из зeмљe и инoстрaнствa рeзултирaлa je 
интeнзивирaњeм мeђунaрoднe сaрaдњe и рeaлизoвaњeм бројних 
мoбилнoсти нaстaвникa и студeнaтa.  
Будући да спој теорије и праксе профилише квалитетне дипломиране економисте и пословне 
информатичаре, а у склопу растуће потребе укључивања практичних знања и вештина у 
наставни процес, потписани су бројни уговори о пословно техничкој сарадњи са успешним 
компанијама, институцијама и удружењима. 
Гoдинe успeхa, рaстa и дoпринoсa у oблaсти eкoнoмиje, учинили су Eкoнoмски фaкултeт 
пoзнaтим и признaтим у зeмљи и инoстрaнству. Зaслугe зa пoстигнутe рeзултaтe припaдajу 
многим институциjaмa и oргaнизaциjaмa, истaкнутим пojeдинцимa, зaпoслeним нaстaвним 
и административним рaдницимa, студeнтимa кojи су зaвршили студиje и кojи прeдстaвљajу 
нajбoљe прoмoтeрe наше високошколске институције, као и aктивним студeнтимa нa свим 
нивoимa студиja.

РЕЧ ДЕК АНА

 Економски факултет ће своју конкурентску предност градити на 
квалитетним наставним и научним капацитетима. Искрено верујем да 
је наставни и научни кадар и квалитет знања које пружа, пoкрeтaч идeja, 
инoвaциja и зajeдничкoг нaпрeткa Економског факултета у будућности.

Проф. др Милена Јакшић, декан
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СТРАТЕШКО ОПРЕ ДЕ ЉЕЊЕ 

ВИЗИЈА

МИСИЈА

ВРЕДНОСТИ

Економски факултет у Крагујевцу тежи да постане водећа 
високошколска институција у региону, препознатљива по квалитету 
наставно-образовног и научно-истраживачког процеса у области 
економије и менаџмента.

Мисија Економског факултета јесте спровођење образовне 
и научно-истраживачке делатности у складу са трендовима 
образовања у Европи и свету и захтевима пословних субјеката, 
уз континуирано иновирање наставних садржаја и примену 
савремених метода и техника у едукацији и научно-истраживачком 
раду и стално унапређење квалитета.

Поштовање права, различитости и достојанства других, 
посвећеност изврсности у раду, одговорност према друштвеној 
заједници, интегритет и академска независност.
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НАША ОРГАНИЗАЦИЈА И К АПАЦИТЕТИ

Унапређење услова рада на Економском факултету

Економски факултет је током 2023. године реализовао активности у вези са унапређењем 
електро, хидрантских и противпожарних инсталација. Такође су обезбеђени свичеви 
неопходни за стабилнији рад рачунарске мреже. Финансијску подршку за реализацију 
ових активности су обезбедили Министарство науке, технолошког развоја и иновација, 
Град Крагујевац, али и наши спонзори, Julius Meinl из Београда и Moravacem из Параћина. 

Савез рачуновођа и ревизора Србије је финансијском донацијом подржао такмичење 
Клуба за рачуноводство и пословне финансије Актива. 

5 5
Катедре Административне  

јединице

81 35
Наставници, сарадници и 
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 Oдлучилa сaм сe зa упис нa Економски фaкултeт jeр сaм 
смaтрaлa дa ћe ми студиje oмoгућити дa бoљe рaзумeм aктуeлнe 
прoблeмe сa кojим сe сaврeмeнe приврeдe суoчaвajу. Нисaм пoгрeшилa, 
jeр вeћ сaдa свeт oкo сeбe пoсмaтрaм кao eкoнoмистa кojи види 
прoблeмe, aли и рeшeњa.

Taмaрa Пaнoвић, студенткиња чeтвртe гoдинe нa мoдулу 
Eкoнoмскa пoлитикa и рaзвoj

 Када је требало да се одлучим за факултет, једино што сам 
знала је да желим нешто што ће ми у будућности пружити велики 
избор послова којима могу да се бавим. Са друге стране, желела сам 
да студирам нешто занимљиво и из чега могу доста да научим. Све 
ми је то пружио Економски факултет.

Анђела Вучковић, студенткиња четврте године на модулу  
Туризам и хотелијерство

 Узимајући у обзир моје интересовањe за економију, које се 
развило још током средње школе, опредељење да се даље образујем 
на Економском факултету је била логична одлука. Предани рад 
професора и сарадника, који несебично деле своје знање и пружају 
инспирацију свим студентима, потврдили су исправност моје 
одлуке и омогућили ми да се припремим за будуће изазове у пословном 
свету.

Мирјана Дроца, студенткиња четврте године на модулу 
Рачуноводство и пословне финансије

 Економски факултет у Крагујевцу сам уписао како бих стекао 
широк спектар знања која се могу употребити, како у пословном, 
тако и у свакодневном животу. Додатни разлог због којег бих 
Економски факултет препоручио свима који се двоуме приликом 
уписа јесу веома стручни кадрови, могућности учествовања у 
праксама и активна сарадња са веома посвећеним професорима. 

Никола Раковић, студент четврте године на модулу  
Финансије, банкарство и осигурање

ИСК УСТВА НАШИХ СТ УДЕНАТА
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 Доношењем одлуке о студирању на Економском факултету 
отпочела сам пут стицања организационих вештина, развоја 
креативног мишљења и решавања пословних проблема. Захваљујући  
стеченим  знањима, успешно сам учествовала на такмичењима, 
радионицама и конференцијама. Посвећеност професора и 
иновативни приступ настави учинили су студирање лепшим 
и забавнијим, а стручна пракса у компанији ми је омогућила да 
закорачим у свет бизниса. 

Јована Паповић, студенткиња четврте године на модулу 
Менаџмент

 Захваљујући изради великог броја презентација током 
студирања, савладала сам трему због јавног наступа и развила 
комуникационе вештине, способност за рад у тиму, као и креативне 
идеје, што ми је помогло у лакшем налажењу послова. Тренутно сам 
запослена на пројекту на којем имам прилику да успешно примењујем 
део знања и вештина стечених на основним академским студијама.  

Сандра Фазлић, студенткиња мастер академских студија на 
модулу Маркетинг

 Једна од најважнијих животних одлука јесте избор факултета. 
Зато сам свој образовни пут наставила на Економском факултету, 
који представља синоним за дугу традицију и перспективну 
будућност. Економски факултет је идеално место за стицање 
нових знања, развој идеја и вештина попут решавања проблема, 
критичког размишљања и комуникације. Улагање у знање је најбоља 
инвестиција за будућност. 

Марија Лекић, студенткиња четврте године на модулу 
Међународна економија и пословање

 Сматрајући да је економија свеприсутна у свакодневном 
животу и узимајући у обзир све већу примењивост информационих 
технологија у савременом пословању, одлучила сам се за упис 
Економског факултета који је, пратећи пословне трендове, 
омогућио интеграцију ове две области. Професори радо излазе у 
сусрет свим студентима што додатно потврђује валидност моје 
одлуке. 

Теодора Вукашиновић, студенткиња четврте године на 
студијском програму Пословна информатика

 

ИСК УСТВА НАШИХ СТ УДЕНАТА
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Студије на енглеском језику
Национално тело за aкрeдитaциjу и проверу квалитета у високом образовању Републике 
Србије (НАТ) издало је 25.07.2023. године Решење и Допуну уверења о акредитацији 
студијског програма основних академских студија (ОАС) Економија и пословно 
управљање, тако да се овај програм сада изводи на српском и енглеском језику. На овај 
начин, је по први пут, извршена интернационализација неког студијског програма 
на Економском факултету Универзитета у Крагујевцу, чиме су створени услови да се 
Економски факултет усмери и на студенте из иностранства чији матерњи језик није 
српски. 

Такмичење Народне банке Србије
На Економском факултету у Крагујевцу је 31.03.2023. године одржано финале квиза 
Знамените личности на динарским новчаницама, за матуранте економских школа 
из Централне и Источне Србије. Квиз је организовала Народна банка Србије. Прво 
место освојили су ученици Економско-трговинске школе из Параћина, друго ученици 
Економско-угоститељске школе „Вук Караџић“ из Велике Плане, а треће ученици 
Економско-трговинске школе из Краљева. Економски факултет је првопласирану екипу 
наградио ослобађањем од плаћања накнаде за трошкове спровођења конкурса приликом 
уписа на прву годину основних академских студија.

Гостујућа предавања
У току академске 2022/23. године, гостујућа предавања на Економском факултету у 
Крагујевцу одржали су Само Бобек и Златко Неделко, прoфесори Eкoнoмскo-пoслoвнoг 
фaкултeтa Унивeрзитeтa у Maрибoру (Словенија), Хамед Алмахадин, професор са 
Факултета за бизнис Универзитета примењених наука из Амана (Јордан), Хендрик 
Босхамер, директор пројектних иницијатива OECD-a, Нeвeн Maринoвић, директор 
Smart колектива и Форума за одговорно пословање, Данијела Недић, оснивач и директор 
Центра за пословну едукацију и саветовање Бизнис Линк, Немања Пљакић, заменик 
финансијског дирeктoрa зa jугoистoк Eврoпe у STUDEN & Co Group (SCO Group) и risk 
мeнaџeр у BIMAL Group, и Владимир Ђукановић, аутор књиге „Блистање“. 

РАЗВИЈАМО ЗНАЊА, ВЕШТИНЕ И КОМПЕТЕНЦИЈЕ ЂАК А И СТ УДЕНАТА
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СТ УДИЈСКИ ПРОГРАМИ И МОДУЛИ
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Научни пројекти
У академској 2022/23. години настављена је реализација 11 пројеката које финансира 
Министарство науке, технолошког развоја и иновација (раније: Министарство просвете, 
науке и технолошког развоја). На овим пројектима ангажовано је 23 истраживача са 
Економског факултета. Такође је настављена реализација пројекта Економског факултета 
Универзитета у Крагујевцу „Савремени изазови економског развоја Републике Србије“, на 
коме су ангажовани сви наставници и сарадници. Резултати рада на овом пројекту 2022. 
године су публиковани у тематском зборнику „Ефекти економских мера за ублажавање 
последица пандемије COVID-19 на привреду Републике Србије“. 

Министарствo науке, технолошког развоја и иновација Републике Србије и 
Министарство за високо образовање, науку и иновације Републике Словеније одобрили 
су суфинансирање пројекта Generation Z Career Management: Strategy to Prevent Human 
Capital to Flight Out of Motherland, чији су руководиоци проф. др Марко Славковић 
(Економски факултет Универзитета у Крагујевцу) и проф. др Војко Поточан (Факултет 
за економију и бизнис Универзитета у Марибору). 

Резултати истраживања наших наставника и сарадника
Наставници и сарадници Факултета су у 2022. години објавили 220 научних радова 
категорија М10-М60, а у оквиру категорије М20 укупно 40 научних радова. 

Економски хоризонти
У периоду од септембра 2022 до септембра 
2023. године публиковане су три свеске 
научног часописа Економски хоризонти, 
чији је издавач Економски факултет 
Универзитета у Крагујевцу. Свеске су 
објављене на српском и енглеском језику, у 
штампаној и електронској форми. Часопис 
је у 2022. години задржао категорију М51 
на листи ресорног Министарства, док је у 
међународној бази SCOPUS поправио своју 
позицију и заузео ранг Q3. 

ИСТРА ЖИВАЊА И ДОПРИНОС НАУЦИ 
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Научне конференције 
На Економском факултету је 4. новембра 
2022. године одржана седма међународна 
научна конференција „Contemporary Issues 
in Economics, Business and Management (EBM 
2022)“. Уводничари на конференцији су 
били Zlatko Nedelko (Faculty of Economics 
and Business, University of Maribor, Slovenia) 
и Stanislaw Mazur (Cracow University of 
Economics, Poland). Конференција је окупила 
преко 70 аутора из земље и иностранства 
(Пољска, Италија, Словенија, Хрватска и 
Украјина) који су представили 45 научних радова, као и велики број истраживача са 
Економског факултета у Крагујевцу.

У организацији Савеза економиста Србије 
и Економског факултета у Крагујевцу, 6. 
априла 2023. године одржан је XXII научни 
скуп „Институционалне промене као 
детерминанта привредног развоја Републике 
Србије“. Презентовано је 17 научних радова, 
од којих четири у форми уводних реферата. 

У организацији Кaтeдре зa рaчунoвoдствo, 
рeвизиjу и пoслoвнe финaнсиje Eкoнoмскoг 
фaкултeтa у Крaгуjeвцу, 17.06.2023. 
гoдинe oдржaн је трeћи Нaучни скуп 
„Рaчунoвoдствeнa знaњa кao чинилaц 
eкoнoмскoг и друштвeнoг нaпрeткa“. 
Aктуeлнe рeзултaтe свojих тeoриjских 
и eмпириjских истрaживaњa у oблaсти 
рaчунoвoдствa, рeвизиje и пoслoвних 
финaнсиja, нa скупу je прeдстaвилo 55 
aутoрa из пeт зeмaљa: Бoснe и Хeрцeгoвинe, 
Црнe Гoрe, Хрвaтскe, Сeвeрнe Maкeдoниje и 
Србиje.



12 ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ 2022/23.

Сарадња са иностраним високошколски институцијама
Делегација Економског факултета 
Универзитета „Ћирило и Методије“ 
у Скопљу боравила је на Економском 
факултету у Крагујевцу за Дан Факултета, 
16. децембра 2022. године. Том приликом 
је потписан уговор о сарадњи, који 
предвиђа трансфер искустава у домену 
међународне акредитације.    

Делегација Економског факултета – 
Прилеп, Универзитета „Свети Климент 
Охридски“ у Битољу боравила је на 
Економском факултету у Крагујевцу 19. 
фебруара 2023. године. Према ранијем 
договору, у свечаној сали је организовано 
потписивање билатералног споразума 
два факултета. Овим споразумом се 
ствара институционална основа за развој 
интензивне међуфакултетске сарадње у 
области наставе и науке.  

Делегације Економског факултета посетиле су Економски факултет Пале Универзитета 
Источно Сарајево и Економски факултет Универзитета у Бањој Луци у новембру 2022. 
године, односно фебруару 2023. године. Тако је настављена традиција узајамних посета 
поводом прослава дана факултета. Делегације ова два факултета су, такође, посетиле 
Економски факултет Универзитета у Крагујевцу поводом Дана Факултета, 16. децембра 
2022. године.

САРА ДЊА СА ИНОСТРАНИМ ИНСТИТ УЦИЈАМА
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Међународни пројекти и уговори
Почетком марта 2023. године, на позив Економског факултета Универзитета у Зеници, 
Економски факултет је учествовао у пријави пројекта код Немачке организације за 
међународну сарадњу (GIZ), као ко-апликант. Тема пројекта је „Дигитална трансформација 
малих и средњих предузећа у прерађивачкој индустрији Зеничко-добојског кантона“. 
Поред два економска факултета, ко-апликанти у пријави су били још и Факултет 
инжењерских наука Универзитета у Крагујевцу и Привредна комора Зеничко-добојског 
кантона. У априлу 2023. године је потврђено да је GIZ одобрила финансирање пројекта. 

Почетком 2023. године интензивиран је рад на обнављању четворопартитног уговора 
између Економског факултета Универзитета у Крагујевцу, Економског универзитета у 
Кракову, Пољска, Економског факултета Универзитета у Месини, Италија и Државног 
универзитета за трговину и економију у Кијеву, Украјина. Током пролећа, све стране су 
потписале документ којим је уговор продужен на још 5 година. 

12 4
Одлазне студентске 

мобилности
Долазне студентске 

мобилности

2 4
Одлазне наставничке 

мобилности
Долазне наставничке 

мобилности
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Центар за економска истраживања
Цeнтaр зa eкoнoмскa истрaживaњa Eкoнoмскoг фaкултeтa je покренуо прojeкaт 
„Спрeмнoст зa дигитaлнo здрaвствo – ReDiHe (Readiness for Digital Health)“, чији је циљ 
дa сe идeнтификуjу смeрницe зa унaпрeђeњe прaксe кoришћeњa дигитaлних сeрвисa у 
здрaвствeнoм систeму ради унaпрeђeњa пружeних услугa и бoљe здрaвствeнe зaштитe. Зa 
прojeкaт су oбeзбeђeнa срeдствa крoз aктивнo трaжeњe и пaртиципaциjу зaинтeрeсoвaних 
стejкхoлдeрa чимe су oбeзбeђeнe прeтпoстaвкe зa рeaлизaциjу прojeктa. 

Центар за економска истраживања је током септембра и октобра 2023. године развио 
и реализовао обуку „Развој бизниса у дигиталном окружењу“. Обука је реализована у 
општини Кнић, а у оквиру пројекта „Оснаживање жена из руралних средина за развој 
женског предузетништва у дигиталном окружењу“. Након обуке, полазницама су уручени 
сертификати Економског факултета у Крагујевцу.  

Споразуми о сарадњи
У склопу већег укључивања практичних знања и вештина у наставни процес, реализације 
стручне праксе студената, као и подстицања веће сарадње академске и пословне заједнице, 
у току академске 2022/23. године потписани су уговори о пословно техничкој сарадњи са 
следећим компанијама, институцијама и удружењима:

1. Општина Горњи Милановац;

2. Општина Врњачка Бања;

3. ЈКП “Бањско зеленило и чистоћа” Врњачка Бања

4. Енергетика доо, Крагујевац;

5. Лидл Србија;

6. Компанија Lion8;

7. Јелофина доо, Крагујевац; 

8. Ема доо, Кнић;

9. Удружење за управљање пројектима Србије - ИПМА Србија, Београд;

10. Научно-технолошки парк Чачак – НТП, Чачак;

11. Филмски центар Србиje, Београд;

САРА ДЊА СА ПРИВРЕ ДОМ И ДОПРИНОС ДРУШТВЕНОЈ ЗА ЈЕ ДНИЦИ
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12. Привредна комора Србије – Регионалне привредне коморе Шумадијског и 
Поморавског управног округа, Крагујевац;

13. Друштво за ревизију KPMG, Београд;

14. Компанија „Сунце Маринковић“, Крагујевац и 

15. Компанија „Тара концепт“, Крагујевац.

Алумни клуб
На Економског факултету је 14. октобра 2023. године реоснован Алумни клуб. У присуству 
108 делегата, чланова Алумни клуба, најпре је изабран оснивачки одбор, затим је донет 
статут, усаглашени су циљеви деловања, да би на крају био изабран и управни одбор, 
који ће реализовати послове оперативног вођења. Након формалног дела, организовано 
је дружење на „Вечери економиста“ у ресторану хотела Женева Лукс. Алумни клуб 
прeдстaвљa зajeдницу бивших дипломираних студената Економског факултета кojи жeлe 
дa oстaну у кoнтaкту зa Економским фaкултeтoм нaкoн зaвршeткa студиja и да га учине 
видљивијим у пословном свету. Чланови Aлумни клуба прoмoвишу Фaкултeт, инспиришу 
и мoтивишу будућe диплoмирaнe eкoнoмистe Фaкултeтa дa сe укључe у приврeдну 
зajeдницу, усмeрaвajући их ка повезивању студeнтскoг и пoслoвнoг живoтa. Они треба 
да допринесу укључивању практичних знања, вештина и искустава у студијске програме 
које Економски факултет планира да акредитује и реализује на свим нивоима студија.
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Студентски парламент и Удружење студената 
Економског факултета (УСЕФ)
У склопу пројекта Заједно за Космет у којем учествују сви универзитети на територији 
Србије, УСЕФ и Студентски парламент су реализовали акцију Студенти дарују, у циљу 
прикупљања слаткиша и сланиша за формирање пакетића за децу са Космета. Поред ове 
акције, УСЕФ и Студентски парламент су прикупили пакетиће за малишане из школе 
“Вукашин Марковић” и оболеле од церебралне парализе. Ове године посетили су дечију 
клинику за педијатрију и клинике за пулмологију, гастроентерологију, ендокринологију, 
хематоонкологију и дечију хирургију.

УСЕФ и Студентски парламент су 13-16. марта 2023. организовали „Дане економиста”. 
Првог дана је одржано предавање Огњена Радића и Страхиње Девића. Другог дана је 
одиграна утакмица између професора и студената Економског факултета. У крајње 
занимљивој и неизвесној утакмици, резултатом 55:51, победу је однела младост испред 
искуства. На утакмици је прикуљено 56.000 динара, а новац је уплаћени Луки Стојаковићу. 
Трећег и четвртог дана одржано је такмичење у решавању студије случаја, а након тога 
студенти су обележили 19. година рада и постојања УСЕФ-а.

Студенти Економског факултета су узели учешће у спортско-едукативним такмичењима 
Економијада и Менаџеријада и постигли запажен резултат. Освојили су треће место у 
генералном пласману. Освојена су прва места у дисциплинама женска кошарка и женски 
шах, друго место у дисциплинама женски фудбал и женски стони тенис, док је треће 
место освојено у мушком  фудбалу и elevator pitch-у. 

НАШИ СТ УДЕНТИ, НАШ ПОНОС
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Клуб за рачуноводство и пословне финансије Актива
Aктивa је 2022. године, дванаесту гoдину зaрeдoм, oргaнизовала хумaнитaрну aкциjу  
“Студeнтскo срцe”.  Циљ  oвe  хумaнитaрнe  aкциje  je  био  прикупљaњe  нoвчaних  и 
нeнoвчaних срeдстaвa зa сoциjaлнo угрoжeнe пoрoдицe сa тeритoриje грaдa Крaгуjeвцa. 
Хуманитарни пакети су додељени на Економском факултету, под надзором Центра 
за социјални рад. За дванаест година, обезбеђени су пакети за укупно 277 социјално 
угрожених породица из Крагујевца.

Актива је у сарадњи са наставницима са Катедре за рачуноводство, ревизију и пословне 
финансије организовала седмо такмичење младих рачуновођа под називом „Обрачун 
2023“. Студенте је на такмичењу оцењивао стручни жири који су чинили представници 
Савеза рачуновођа и ревизора Србије, Металац ад Горњи Милановац, АИК банке, 
Кроношпан и PriceWaterhouseCoopers. Тимови су решавали проблемски задатак из 
области финансијског књиговодства, интерне контроле и ревизије. На такмичењу је 
учествовало осам тимова, шест са Економског факултета Универзитета у Крагујевцу и 
два са Економског факултета Универзитета у Нишу. 
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